
ΑΣΚΗΣΗ 1 

 
α) Να μετατραπεί ο οκταδικός αριθμός 654,3 στον ισοδύναμο δεκαεξαδικό   

β) Απαριθμήστε τους δεκαεξαδικούς αριθμούς από το 19010 έως το 20010   

γ) Κάντε την αφαίρεση (11010)2 – (10000)2 με τη μέθοδο συμπληρώματος ως προς 2  

 



ΑΣΚΗΣΗ 2 

 

 



 

 

ΑΣΚΗΣΗ 3 

(α) Να μετατραπεί ο δεκαδικός αριθμός 40,125 στον ισοδύναμο δεκαεξαδικό.  

(β) Κάντε την αφαίρεση (11010)2 – (1000)2 με τη μέθοδο συμπληρώματος ως προς 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 5 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 6 

 

ΑΣΚΗΣΗ 7 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 9 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 10 

 

 

 

  



ΑΣΚΗΣΗ 11 

 

 

 

  



ΑΣΚΗΣΗ 12 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 13 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 14 

 

 

 

  



ΑΣΚΗΣΗ 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 17 

Σχεδιάστε έναν μετρητή με εξωτερική είσοδο x ο οποίος να μετράει με την επόμενη επαναλαμβανόμενη δυαδική 
ακολουθία: Αν x=0 : 0-1-2-3-0-1- … Αν x=1: 3-2-1-0-3-2-… Χρησιμοποιείστε Τ flip-flops και τον ελάχιστο αριθμό πυλών 
δύο εισόδων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ΑΣΚΗΣΗ 18 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 19 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 21 

 

 

 

 

 

  



ΑΣΚΗΣΗ 22 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  



ΑΣΚΗΣΗ 23 

 

 

 

 

 

 


